

июня 1960 г. № 68

29,8 сек. Хорошо высту-
пает в Москве
метанию копья и диска
(г. Иваньково).
Соревнования проходи-
ли в Дубнах. Ребята остави-
ли отличные результаты.
Преподаватели и ученики
необходимо как можно
привлекать учащихся к
этим видам спорта, так
как атлетика — основа
сов. БГТО и ГТО.

А. Иванов
тренер

18 июня

Тираж

18 июня в Челябинске выигрышем II
денежно-вещевой лотереи, в котором будет разыграна сумма 127 миллионов рублей. В том числе 340 автомобилей «Волга», 34 «Москвич», 85 одинаковых щитовых конструкциях, 221 мотоцикл марки ИЖ-56, 170 пианино, 340 аккордеонов, 256 «Хромка», 340 радио, 1292 радиоприемника, 3400 патефонов, 20400 телевизоров, 170 ружей охотничьих, 10200 мужских женских пиджаков, 7650 наручных женских часов, в том числе в золотом корпусе, 1500 ножных и ручных машин самоваров электрических, людильников «Саратов», стиральных машин, 250 сальных кухонных машин, ристических путевок по Ческому побережью Канады, ковров фабричной работы, одеял шерстяных и других вещей, а также 66300 выигрышем.

Билеты денежно-вещевые продаются во всех отделенных кассах, магазинах предприятий общественного питания Дубны, Иванькова, Волги.

Не упустите счастливый момент! Приобретайте лотерейные билеты — до 18 июня! Помните — до 18 июня! 0. Нарышкин

заявление центральной об

УБАХ

НА АГИТПУНКТЫ
7 июня, Черная река, 7

8 июня, улица Курчатова, 8

в КЛУБЕ РАДИО
ГИДРОСООРУЖЕНИЯ

8 июня
танцы на открытой
площадке. Начало в 20 часов.

в ИВАНЬКОВСКОМ
7 июня

Новый художественный
«Госпожа министрша»
сеансов в 19, 21 и 22.30

8 июня
Художественный фильм
«Роза». Начало сеансов в 22.30

ИДЕНИЕ

Поволжье, Киночекр.
12.50 — Последние извес-

тий киночекр. 19.20 —
известия. 19.35 — Народный
известник по телефону.

создал человека. 20.00 —
кинотеатральный комитет
«Уроки истории». Осьминоги
20.55 — «Любовь и
изгладь», Аргентинский
известий.

13 июня, в 16 часов, в зале школы № 3 состоится восьмая сессия Дубенского городского Совета депутатов трудящихся. Сессия обсудит вопрос о работе исполнительного органа за период с марта 1959 года по настоящее время.

Явка всех депутатов обязательна.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВ
вторник, четверг, 9 июня

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ДУБЕНСКОГО И ИВАНЬКОВСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 68 (335)
Год издания 3-й

Четверг, 9 июня 1960 года

Цена 15 коп.

ПЛЕНУМУ ЦК КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Каждый новый день приносит нам радостные вести о том, как воплощается в жизнь семилетний план. И сердца советских людей все глубже проникаются верой в торжество коммунизма. Теперь это уже не мечта, а практическая задача.

Растут и хороши наши города Иваньково и Дубна. Новые жилые дома украшают их улицы, все больше и больше трудающихся переселяется в благоустроенные квартиры.

Наступил июнь — последний месяц второго квартала и первого полугодия второго года семилетки. Уже в текущем месяце дубенцы получат 4106 квадратных метров жилой площади и прекрасный детский сад на 150 мест. Иваньковские строители во втором квартале сдаст 2270 квадратных метров жилой площади. Сейчас на пусковых стройках идет напряженная работа. В общежитии филиала МГУ № 4 г. Дубны завершается отделка помещений, благоустраивается территория. Несколько занялись отделочными работами в доме № 2 квартала 17. Здесь задержали отделочников монтажники треста № 1 (начальник тов. Кравченко). Сейчас коллектив монтажников принял на себя повышенные обязательства — решил в самые ближайшие дни завершить весь внутренний монгаж. Много нужно потрудиться сантехникам монтажной конторы № 8 (начальник тов. Кириллов), чтобы в самые короткие сроки закончить монтаж газопровода и строительство коллектора в 17 квартале, т. к. от быстрейшего окончания этих работ зависит своевременное благоустройство территории сдаваемых в эксплуатацию домов. Комсомольцы, работающие на прокладке коллектора, в честь Пленума решили завершить эти работы на три дня раньше срока. Сейчас здесь развернулось горячее социалистическое соревнование. Готовят к сдаче в коттедж на Черной речке. В четырех из них разместится детский сад, два будут использоваться как жилые дома.

На жилых домах в Иванькове полным ходом ведется отделка зданий, благоустраивается территория. К концу месяца дома №№ 9 и 10 будут предъявлены государственной комиссии.

В эти дни успех дела решают отделочники. Перешагнув порог новой квартиры, новосел прежде всего обращает внимание на отделку. От маляров зависит цвет и красота комната. Это постоянно должны помнить отделочники Дубны и Иванькова. Первой их заботой должно быть — сделать свою работу так, чтобы ее был доволен новосел. Передовые бригады маляров М. Коровиной, Л. Никифоровой и Н. Тарубаевой борются за высокое качество отделки и добиваются в этом соревновании значительных успехов.

До конца месяца осталось 20 дней. Строители, монтажники, сантехники должны в эти дни работать в полную силу, чтобы в июне предъявить к сдаче все пусковые дома. Необходимо в оставшиеся дни ликвидировать пробелы в сантехнических и монтажных работах, хорошо благоустроить территории вводимых зданий. Комитет комсомола строительства г. Дубны создал на пусковых стройках комсомольские посты. Перед ними открыто широкое поле деятельности. Они должны взять под строгий контроль ход строительно-монтажных работ.

Пленум ЦК КПСС — знаменательное событие в жизни нашей страны. Долг строителей, монтажников, сантехников Дубны и Иванькова ознаменовать его трудовыми победами. Сдача трудящимся городов 6376 квадратных метров жилой площади будет лучшим трудовым подарком Пленуму ЦК КПСС.

Экзамены сданы

Шестого июня у семиклассников последний экзамен — русский язык (устно). Волнений, конечно, много. Вот в 7 «В» классе Иваньковской школы № 3 удоски Лариса Барышева. Отвечает она хорошо, но от волнения запинается. Сложный, ободряющий голос преподавателя Антонины Смирновой, Тоне Капустиной, Геннадиевной Майоровой возвращает Ларисе уверенность, и она благополучно заканчивает свой ответ.

Успешно сдали экзамены в этом классе и три Люси: Полина, Левченко, Румянцева и Вадим Кутарин, который дал очень хороший ответ по русскому языку.

Людмила Селиверстовой из 7 «А» класса досталась разбор довольно сложного предложения, но справилась она со своей задачей успешно и разбор провела осмысленно и глубоко. Так же серьезно

С. Писяченко.

ИЗВЕЩЕНИЕ
13 июня, в 16 часов, в зале школы № 3 состоится восьмая сессия Дубенского городского Совета депутатов трудящихся. Сессия обсудит вопрос о работе исполнительного органа за период с марта 1959 года по настоящее время. Явка всех депутатов обязательна.

В честь пленума

ЦК КПСС

Это по-

КОМСОМОЛЬСКИ

На строительстве коллектора в 17 квартале города Дубны трудятся много комсомольцев. Проведение земляных работ затрудняют грунтовые воды, с которыми молодым строителям приходится вести упорную борьбу.

В честь Пленума ЦК КПСС и Всесоюзного дня молодежи строители приняли на себя повышенные социалистические обязательства. По предложению комсомольца Банакаева они приняли решение ввести в действие этот участок коллектора к 17 июня, на три дня раньше срока.

А. Тарасов,
секретарь бюро ВЛКСМ.

Для улучшения общественного питания

В мае этого года исполкомом Московского областного Совета депутатов трудящихся, Советом народного хозяйства Московского (областного) экономического администрации района и Президиумом Московского областного Совета профессиональных союзов вынесли объединенное решение о проведении смотра работы предприятий общественного питания Московской области.

Исполком Дубенского городского Совета, руководствуясь этим решением, образовал смотровую комиссию, в которую вошли депутаты горсовета, общественные контролеры, члены профсоюзных организаций, работники общественного питания, здравоохранения, пенсионеры.

Комиссия будет действовать в течение июня-июля. Ее цель — улучшить работу предприятий общественного питания в нашем городе.

На днях состоялось организационное собрание комиссии, на котором между ее членами были распределены учреждения общественного питания для проведения контроля за ними и оказания им конкретной помощи.

9 июня члены комиссии приступают к работе.

Население города не должно оставаться в стороне от этого важного мероприятия, проводимого городским Советом.

Чем больше дубенцы высказывают своих пожеланий и замечаний в адрес предприятий общественного питания, тем легче будет членам комиссии справиться со своей задачей.

Строителям коммунизма —
отличные города!

7 июня в Кремле открылось Всесоюзное совещание по градостроительству. На повестке дня — будущее наших городов.



Комсомолка Галина Слепнева — одна из лучших портних ателье «Большая Волга».

Она работает в ателье № 1 г. Иванькова уже 5 лет, нормы выполнения на 110—115%.

Много свободного времени Галина отдает общественной работе — она секретарь комсомольской организации, активная участница художественной самодеятельности.

Все для блага народа

Вопросы градостроительства имеют огромное значение в жизни нашей страны, в строительстве коммунизма.

7 июня в Москве начало свою работу Всесоюзное совещание по градостроительству, созданное Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР. На совещание приехали главные архитекторы городов, работники проектных бюро, представители местных органов власти, рабочие.

Участники совещания и многочисленные гости бурными, продолжительными аплодисментами встретили появление в президиуме товарищей А. Б. Аристова, Л. И. Брежнева, Н. Г. Игнатова, Ф. Р. Козлова, А. Н. Косыгина, О. В. Куусинена, Н. А. Мухитдинова, Д. С. Полянского, Е. А. Фурцевой, Н. М. Шверника, П. Н. Паслекова.

В почетный Президиум единодушно избирается Президиум

Замечательные цифры

◆ В первом году семилетки в СССР построено 80,4 миллиона квадратных метров жилой площади — столько сколько было построено за десять предвоенных лет.

◆ В нашей стране строятся

ежегодно квартир больше, чем в США, Англии, Франции, ФРГ, Швеции, Голландии, Бельгии и Швейцарии, вместе взятых. СССР занял первое место в мире по количеству строящихся квартир на тысячу жителей.

У студентов-заочников

ТРУДНО учиться в вечернем институте, а еще труднее — в заочном: от студента-заочника требуется большая самостоятельность и настойчивость — ведь до всего приходится «доходить» самому, без объяснений преподавателя. Хорошо еще, если вы живете в станице или большом областном центре, где всегда можно получить квалифицированную консультацию. А как быть жителю маленького городка, поселка? Вот тут-то особенно ценна помощь учебно-консультационных пунктов, которые имеются у нас при каждом заочном институте.

С работой Дубненского Всесоюзного научного энергетического института я познакомился благодаря моей профессии фотографа.

Как-то утром мне позвонила заведующая УКП Н. А. Плюснина и попросила сфотографировать лабораторию радиотехники.

Я согласился и вечером того же дня отправился в Лабораторию ядерных реакций, где занимаются студенты-заочники. В коридоре меня встретил Георгий Иванович Забиякин (он преподает радиотехнику). Входим в большую светлую комнату. На столах много приборов, на стенах размещены радиотехнические схемы. Я спросил у Георгия Ивановича, откуда столько аппаратуры? Он ответил, что ее передал консультационному пункту Объединенного института, где работают многие студенты-заочники.

Сняв несколько кадров общего вида лаборатории, стендов с аппаратурой, я начал перезаряжать фотоаппарат. В это время стали подходить студенты. Они рассаживались за столами, включали па-

льники, расставляли измерительные приборы, листали конспекты. Я присмотрелся к ним — люди немолодые, не со школьной скамьи молодежь. Их руки умело пальцы, подключали концы к приборам, и видно было, что это рабочие руки. Позднее я узнал, что это студенты четвертого курса, а производственного стажа у некоторых из них более чем по десять лет. Георгий Иванович медленно переходил от одного студента к другому, объяснял непонятное, отвечал на вопросы.

Сейчас у студентов горячая пора. Весенняя экзаменационная сессия в полном разгаре. В коридоре помещения УКП то и дело слышится следующий диалог:

— Сдал?
— Сдал.
— Как?
— Хорошо.

Не обходится, конечно, и без перезаменовок, но не выдержавших экзамены немногих, в основном результаты сессии неплохие. Студенты первого и второго курсов сдали высшую математику,



В электротехнической лаборатории, где проводили свои занятия студенты третьего курса, я встретил знакомого — Геннадия Сорокина, токаря наших экспериментальных мастерских.

На мой вопрос, как он учится, Геннадий ответил: «Хорошо, очень помогает УКП. Успеваемость лучше стала, да и время зря не теряется на поездки».

Два года уже существует Дубненский учебно-консультационный пункт. В настоящее время здесь занимаются двести студентов, жителей Дубны и Иванькова. Им читаются лекции, организовано семь лабораторий для практических занятий.

иностранный язык, историю КПСС, третьего — технологию металлов, электротехнику, политэкономию, сопротивление материалов. Учащимся четвертого курса осталось сдать вторую часть теоретических основ радиотехники.

Ни пуха, ни пера вам, товарищи студенты!

Желаем вам так же успешно учиться, как четверокурсники, которых вы видите на нашем снимке, — тт. Миролюбов (первый слева), Кулаков (второй) и Устинов (четвертый). В зачетных книжках этих студентов — хорошие и отличные оценки.

П. Зольников,
фото автора.

Первый день в лагере

СБОРЫ у Дома культуры, волонтеры родителей и ребят, разыскивающих нужный отряд, громко чувствуя температуру, короткая суматоха и последние наставления на Дубненской пристани — вот уже первый катер с малышами быстро скользит по Волге.

— До свидания! — кричат ребята. — Приезжайте к нам в пионерский лагерь!

В этот солнечный воскресный день 5 июня вновь ожила Дубненский пионерский лагерь, зазвенел детским голосами могучий Клетинский бор.

Разместив свои пожитки в чистеньких корпусах, ребята вместе со своими вожатыми осматривают лагерь. Многие были здесь и в прошлом году, поэтому с удовольствием заглядывают во все знакомые уголки.

Что же изменилось? Появилась новая красная линейка с цементными дорожками и множеством цветов. А вот стоит большущая палатка, здесь будут жить 18 пионеров из старшего отряда. «Как интересно, вот бы нам в палате пожить!», — завидуют малыши.

Возле кухни уже вкусно пахнет обедом, хотя до срока еще два часа. Об этом позаботился шеф-повар лагеря М. М. Воробьев вместе со своими помощниками поварами И. А. Ярошкиным и Е. Н. Козловым. У Михаила Михайловича большой опыт работы по дет-

скому питанию, 7 лет проработал он в пионерских лагерях. В этом году кухня Дубненского лагеря прекрасно оборудована всем необходимым, и на питание каждого ребенка прибавлено средств.

Радиоузел уже работает вовсю, когда подошло еще два катера со старшими ребятами. Малыши давали по радио самостоятельный концерт.

Первый лагерный день прошел в хлопотах и для ребят, и для воспитателей, и для начальника лагеря И. Н. Арибасова. Остались все же кое-какие недоделки строителями.

Сегодня не до режима. Зато завтра тишину утреннего леса, густо пахнувшего сосновой и речной водой, разбудят бодрые звуки пионерского горна. И для 262 ребят начнется новая интересная, лагерная жизнь.

С. Заречная.

В нашей детской музыкальной школе в конце учебного года проводятся отчетные концерты учащихся. Такой концерт состоялся и в начале мая этого года.

На снимке: один из участников концерта ученик 3-го класса Витя Рихвицкий. Он успешно исполнил пьесу «Ригодон» Рамо.

Из редакционной почты

РЕЗУЛЬТАТ НЕОРГАНИЗОВАННОСТИ

В редакцию поступило письмо от профессора В. Петухова, в котором он пишет:

«Обращаю ваше внимание на безобразие, которое учинили монтажники по Советской улице, дом № 3. Осенью прошлого года она начала рыть глубокую канаву, которая проходила поперек улицы через территории коттеджей, где проживают М. А. Марков, В. А. Петухов и М. Г. Мещеряков.

В процессе работы были уничтожены все мои посадки, которые я сделал на своем участке в течение 6 лет: яблоня 10 кустов, крыжовника 8 кустов, розы 12 кустов, смородины 6 кустов, пять кленов, две вишни и одна китайская яблоня.

Канаву закапывали вестной, и на большом участке был ликвидирован весь биологический слой земли. Рабочие ушли еще в конце апреля, но до сих пор не восстановили забор, что очень портит вид Советской улицы».

Считаю, что это безобразие должно быть немедленно ликвидировано».

В монтажной конторе укоренилась порочная практика проведения земляных работ. Здесь сразу берутся за многое и естественно своевременно не доводят его до конца.

Руководству, партийной и профсоюзной организациям конторы Розовской, дано указание заключить все восстановительные работы по улице Советской, дом № 3 к 15 июня. Ответственность, за приведение в порядок территории коттеджа, где проживает

и вымаливать его согласия на ремонт личной машины.

Такая практика ремонта устарела. Коллектив автолюбителей обращается к городским организациям с просьбой открыть в Дубне пост технического обслуживания автомобилей. Парк автомобилей и мотоциклов (с учетом г. Иванькова) велик — около 500 штук, — он вполне обеспечит загрузку поста технического обслуживания.

Активно поддерживает просьбу автолюбителей гостиницопекция г. Дубны, руководство которой уже неоднократно ставило вопрос перед горсоветом об открытии поста технического обслуживания автомобилей. Известно, что гарантенный ремонт гораздо надежнее ремонта, выполненного случайными специалистами.

В городе имеется хорошее помещение (рядом с типографией), которое используется ремесленщиком не по назначению. Здесь и можно открыть пост технического обслуживания. К тому же в городе есть достаточно специалистов. Требуется лишь инициатива по организации такого поста, весьма необходимого владельцам автомобилей и мотоциклов.

М. Денисов, Н. Панько, Н. Багачев, всего 12 подписей.



С карандашом по Иванькову

Московское море — любимое место отдыха жителей г. Иванькова. В эти летние дни много людей приходит на пляж, чтобы отдохнуть и загореть.

Но пройти на берег моря невозможно, так как строители превратили дорогу в свалку мусора.

★ ★ ★

На улице Жданова, около столовой горторга, находился свинник. Его сломали, а мусор и грязь не убрали. Сейчас это место стало рассадником мух.

★ ★ ★

За последнее время несколько барраков по Стахановской улице сломали, и жители их переехали в новые благоустроенные кварталы. Но деревянные сараи, которыми пользовались жильцы, продолжают стоять, портят общий вид улицы. Некоторые из горожан — Е. Д. Московский, К. П. Лебедев и другие держат в них коров. Вокруг сараев никто не производит.

Не пора ли снести эти «сооружения»?

А. Первомайский,
г. Иваньков.

Ван Димен

